Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych
Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady ( UE ) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                                   z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE ( ogólnego rozporządzenia o ochronie danych ) ( Dz. Urz. UE 2016: L.119/1 ), dalej zwanego RODO: 
informujemy, że:
Administratorem danych osobowych jest:  Powiatowy Dom Dziecka „Słoneczne Wzgórze”                                    we Fromborku, ul. Braniewska 11, 14-530 Frombork
W sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych możecie się Państwo kontaktować z Dyrektorem Powiatowego Domu Dziecka „Słoneczne Wzgórze” we Fromborku telefonicznie pod numerem telefonu: 55-243-72-15 lub pocztą elektroniczną na adres e-mail: dyrektor@14530dom.pl
[bookmark: _GoBack]Powiatowy Dom Dziecka „Słoneczne Wzgórze” we Fromborku jako administrator przetwarza dane osobowe w prawnie uzasadnionych celach na podstawie przepisów RODO ( Art. 6 ust. 1, Art. 9 ust. 2 ) oraz innych przepisów, z których wynikają zadania realizowane przez placówkę.
Odbiorcami Państwa danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa oraz te, którym administrator powierzył przetwarzanie danych osobowych.
Państwa dane będą przechowywane przez okres przewidziany w przepisach dotyczących przechowywania i archiwizacji dokumentacji.
Mają Państwo prawo:
· dostępu do swoich danych osobowych,
· żądania od administratora ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania,
· przenoszenia danych,
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania,
· cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody.
Mają Państwo również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznają Państwo, że przetwarzanie danych osobowych Państwa dotyczących narusza przepisy RODO.
Podanie danych w zakresie wymaganym obowiązującymi przepisami prawa jest obowiązkowe.                         W pozostałych przypadkach podawanie danych osobowych jest dobrowolne.
Państwa dane osobowe nie będą wykorzystywane do podejmowania decyzji, która opiera się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.


